



## IZVEŠTAJ O STANJU

<b>Naziv DP:</b>	Hotelijsko Turističko Trgovačko Preduzeće "METOHIJA" (poznato kao NHTT "RUGOVA") <b>Preduzeće</b>
<b>Naziv novog preduzeća:</b>	<b>Novo preduzeće NHTT Rugova "Depo Pića" D.O.O (Subsidiarno)</b>
<b>Lokacija:</b>	Opština Peć
<b>Poslovanje / Sektor:</b>	Skladištene i trgovačke usluge.
<b>Vrsta Usluga:</b>	Subsidiarno Preduzeće je pružalo usluge skladištenja.
<b>Tržište:</b>	Objekat Novog Preduzeća je lociran u veoma atraktivnoj lokaciji, trgovačka lokacija prve ruke, u naj posećenijoj ulici u gradu Peći. Odlična lokacija pruža veliku mogućnost za razvoj bilo kakvih trgovačkih aktivnosti.
<b>Konkurencija:</b>	Samo od malih prodavnica za maloprodaju u blizini.
<b>Zaposleni:</b>	Nema zaposlenih radnika DP u ponuđenom Novom Preduzeću.
<b>Zemljište i zgrade:</b>	Objekat koji se transferiše u Novo Preduzeće obuhvata oko 141m <sup>2</sup> , parcela 687/3, PL 8105, KZ Peć.
<b>Obaveze koje će biti prenete:</b>	Sledeće je primenjivo za Novo Preduzeće: <ol style="list-style-type: none"><li>1) Neto neplaćene PDV obaveze DP-a (porez na dodatnu vrednost), neuračunavajući kamatu i kaznene stope, nastale u toku perioda od 12 meseci koji se završava datumom završetka prodaje subsidiarnog preduzeća;</li><li>2) Neplaćeni porez na imovinu DP-a za nepokretnu imovinu koja je stavljena na tender, nastao tokom perioda od 12 meseci koji se završava datumom završetka prodaje subsidiarnog preduzeća.;</li><li>3) Neplaćena dugovanja DP-a u odnosu na robe i usluge (npr. dugovanja prema KEK-u i ostalim komunalnim kompanijama ili dugovanja prema dobavljačima, ali <i>ne</i> uključujući lične dohodke, penzije ili druge isplate radnicima DP-a, ili drugim licima u ime radnika DP-a u njihovom svojstvu zaposlenih), koja su nastala tokom normalnog toka poslovanja u periodu od 3 meseca koji se završava datumom završetka prodaje subsidiarnog preduzeća;</li><li>4) Troškove snabdevanja robom i uslugama (ali ne uključujući lične dohodke, penzije ili druge isplate radnicima DP-a u njihovom svojstvu radnika), nastale tokom normalnog toka poslovanja<ol style="list-style-type: none"><li>b) koji su prispeli u toku perioda od 3 meseca koji se završava</li></ol></li></ol>

- datumom stupanja na snagu relevantne izjave o prenosu;  
(a) koji su ostali neplaćeni na taj datum i koji se odnose na poslovanje DP-a;

**Foto snimak  
Novog Preduzeća:**



**Informacije:**

Sektor za Prodaju  
Kosovska Agencija za Privatizaciju  
Tel: +381 (0) 38 500 400-1255  
Fax: +381 (0) 38 248 076  
[www.pak-ks.org](http://www.pak-ks.org)

**Dokumenta  
ponude:**

Kosovska Agencija za Privatizaciju  
Ulica Iljir Konuševci br. 8  
10000 Priština, Kosovo